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Παρακλήσεις ενώπιον της Θαυματουργού 
Εικόνας της Παναγίας της «Γιάτρισσας» στην 
Κίσαμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Με την συμμετοχή πλήθους πιστών, απ΄ όλη την Κρήτη, 
τελούνται Ιερές Παρακλήσεις ενώπιον της Χαριτοβρύτου και 
Θαυματουργού Εικόνος Παναγία η «Γιάτρισσα», η Οποία, 
θαυμαστώ τω τρόπω, δωρήθηκε στην Ιερά Μητρόπολη Κισάμου 
και Σελίνου και θησαυρίζεται στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό, 
Ευαγγελισμός της Θεοτόκου, στην έδρα της Ι. Μητροπόλεως, 
την Κίσαμο.
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Τις ημέρες αυτές πολυπληθής όμιλος προσκυνητών εκ της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πέτρας και Χερρονήσου, υπό την ηγεσία του Παν. Αρχιμανδρίτου π. Ευγενίου 
Καρακωνσταντάκη, Κωδικογράφου της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της Εκκλησίας 
Κρήτης, συνοδεία και άλλων Κληρικών εκ της Ι. Μητροπόλεως Πέτρας και 
Χερρονήσου, προσκύνησαν την Θαυματουργό Εικόνα.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ.Αμφιλόχιος υποδέχθηκε και 
καλωσόρισε τους ευλαβείς προσκυνητές, μνημονεύοντας τον μακαριστό 
Μητροπολίτη Πέτρας και Χερρονήσου κυρό Νεκτάριο, στον οποίο, ως είπε, «
οφείλει ευγνωμοσύνη» ως επίσης και τον «πολύ αγαπητό αδελφό και συνεπίσκοπο, 
τωρινό Μητροπολίτη κ. Γεράσιμο».

Ακολούθως ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος αναφέρθηκε στο Πρόσωπο της 
Παναγίας στην ζωή του πιστού, με ειδική αναφορά στην θαυμαστή έλευση της 
θαυματουργού Εικόνας Παναγία η «Γιάτρισσα», σημειώνοντας: «Εκ περισσού 
ευεργετημένοι και ηλεημένοι όλοι μας από την αγάπη του Θεού, ο Οποίος μας 
χαρίζει την Παναγία Μητέρα Του, συνοδοιπόρο στις του βίου μας ζάλες, όπως 
ψάλλουμε στον Μεγάλο Παρακλητικό Της Κανόνα. 

Θαυμαστή και η έλευση της χαριτοβρύτου Εικόνας Της, της «Γιάτρισσας» που 
προσκυνήσατε, δώρο του Ουρανού. Για να ενισχύει την πίστη μας, να δυναμώνει 
την ψυχή μας, να χαριτώνει την ζωή μας• καθώς η Παναγία μας ενεργεί, κατά ένα 



ιδιαίτερο-μυστικό τρόπο, θαυμαστά στις ψυχές των πιστών. Σε όσους από εμάς 
είμαστε δεκτικοί στην Χάρι Της. Παρηγορεί τους θλιβομένους, παραμυθεί τους 
ολιγοψύχους, παρακινεί σε μετάνοια, «πληροφορεί» τους ευχομένους.», κατέληξε ο 
Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος.

Ακολούθως και, εκ μέρους των πολυπληθών προσκυνητών, ο Παν. Αρχ. π. Ευγένιος 
Καρακωνσταντάκης, μετέφερε τις ευχές του Σεβ. Ποιμενάρχου του κ. Γερασίμου, 
εκφράζοντας θερμές ευχαριστίες.


